

## О внесении изменений в приказ Министра энергетики Республики Казахстан от 17 мая 2018 года № 191 "Об утверждении Правил формирования графика поставки нефти"

Приказ Министра энергетики Республики Казахстан от 16 июля 2024 года № 254. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 17 июля 2024 года № 34751

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести в приказ Министра энергетики Республики Казахстан от 17 мая 2018 года № 191 "Об утверждении Правил формирования графика поставки нефти" ( зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 17072) следующие изменения:
- в Правилах формирования графика поставки нефти, утвержденных указанным приказом:

пункт 3 изложить в новой редакции:

"3. График поставки нефти (далее – график) разрабатывается на основании заявок недропользователей (при их наличии), планов переработки нефти и продуктов переработки и технических возможностей нефтетранспортных организаций, объемов добычи нефти, предусмотренных проектными документами недропользователей.";

пункт 7 изложить в новой редакции:

"7. Для формирования графиков недропользователи ежемесячно до пятого числа месяца, предшествующего отчетному месяцу, представляют в уполномоченный орган в области углеводородов (далее – уполномоченный орган) заявку на поставку нефти по форме, согласно приложению к настоящим Правилам (далее – Заявка) в электронном виде посредством интегрированной информационной системы "Единой государственной системы управления недропользованием Республики Казахстан".

В случае непредставления недропользователем Заявки уполномоченный орган определяет объем нефти, подлежащий включению в График, с учетом требований, установленных пунктами 3, 4, 5, 6 и 13 настоящих Правил.";

в приложении к указанным Правилам:

в форме заявки на поставку нефти:

строку, порядковый номер 2.1.5 изложить в новой редакции

2.1.5.	Другие нефтеперерабатывающие заводы, расположенные за пределами Республики	
	Казахстан	

- 2. Департаменту транспортировки и переработки нефти Министерства энергетики Республики Казахстан в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства энергетики Республики Казахстан;
- 3) в течение десяти рабочих дней после государственной регистрации настоящего приказа представление в Департамент юридической службы Министерства энергетики Республики Казахстан сведений об исполнении мероприятий, предусмотренных подпунктами 1) и 2) настоящего пункта.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего вице-министра энергетики Республики Казахстан.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Министр энергетики Республики Казахстан

А. Саткалиев

"СОГЛАСОВАН"

Министерство финансов

Республики Казахстан

"СОГЛАСОВАН"

Министерство промышленности и строительства

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан